
 

                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 560  – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

Ata nº 009/15 

 

                     Aos vinte e sete dias do mês de abril de 2015, as 

19h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de 

Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente 

Sessão. Logo após foi feito a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 008/15, que posta em discussão, como 

ninguém se manifestou. Posta em votação foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 

pediu para o 1º Secretário fazer as leituras dos Ofícios PM nº 84/2015 de 27 de abril de 2015 

e Oficio PM nº 83/2015 de 23 de abril de 2015, que encaminhava os seguintes Projetos. De 

imediato o Senhor Presidente pediu para que o 1º secretário fizesse a leitura do Projeto de Lei 

do Municipal nº. 023/15, de 23 de abril de 2015. Concede reposição geral aos servidores 

municipais e dá outras providências. O Projeto foi colocado em discussão, como ninguém se 

manifestou em votação recebeu aprovação unânime. Também foi feito a leitura do Projeto de 

Lei Municipal nº. 024/2015, de 27 de abril de 2015. Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar despesas na Eleição do Conselho Tutelar. Posto em discussão como ninguém se 

manifestou foi aprovado por unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente disse que estava sobre 

a mesa a Indicação e pediu ao 1º secretário fazer a leitura da Indicação nº. 006/2015, de 27 de 

abril de 2015. O vereador que abaixo subscreve Sr. Mauri Balbinot; Requer: Seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a construção de proteção 

nas cabeceiras e laterais das pontes sobre o rio Lajeado, na Linha Santa Catarina, divisa com o 

Município de Campinas do Sul e na Ponte da Linha Lopes. O Sr. Presidente colocou a 

Indicação em discussão. Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador Mauri, que cumprimentou 

o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e pessoas presentes, iniciando desejou as condolências e 

força a Família Galetti pela trágico acontecido, e em virtude do acontecimento várias pessoas 

pediram para que fossem colocadas as laterais na ponte, para uma maior proteção, pois já 

ocorreram vários acidentes naquele local, ainda pediu para o Secretário de Obras conversar 

com o Responsável de obras de Campinas do Sul para juntos poderem resolver o problema, 

pois a ponte faz divisa com o Município de Campinas do Sul, falou ainda a respeito da ponte 

da linha Lopes, diz que a mesma está em péssimas condições, pediu também para fazerem as 
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laterais, pede ao Líder do Governo repassar ao Sr. Prefeito para que o mesmo tome devidas 

providências. Agradeceu o uso da palavra. Indicação nº. 007/2015, de 27 de abril de 2015. O 

vereador que abaixo subscreve Sr. Mauri Balbinot; Requer: Seja enviada indicação ao Poder 

Executivo Municipal para que este auxilie produtores rurais de nosso Município que desejam 

implantar hortas orgânicas, com o subsídio de 6 toneladas de adubo orgânico e serviços de 

horas/máquina. Posto em discussão usou da palavra o Sr. Vereador Mauri, disse que 

aproveitava da oportunidade salientando que foi um pedido dos agricultores para darem 

auxílio, pois os agricultores estão precisando. Agradeceu a palavra. Ainda em discussão como 

ninguém mais quis se manifestar a Indicação foi colocado em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Como não havia mais Projetos e nem indicações passou-se para os assuntos 

gerais. O presidente colocou a palavra a disposição pediu e usou o Sr. Vereador Sérgio que 

após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes. Disse que 

aproveitava da oportunidade para agradecer e parabenizar o Grupo Italiano pela belíssima 

festa que ocorreu no final de semana ressaltou que os mesmos divulgam o nome do nosso 

Município a várias cidades da região, falou a respeito das embalagens de agrotóxicos que se 

possível a Administração tomar providencias para fazer o recolhimento das mesmas, pois há 

varias pessoas cobrando. Agradeceu pelo uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu a 

presença das pessoas que estavam presente na sessão, comentou um pouco sobre o jantar 

Italiano, onde esteve participando, disse ter sido uma grande festa e que tudo estava muito 

bom. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária 

será realizada no dia 04 de maio do corrente ano, às 18:00 hs com a concordância de todos os 

Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 04 de maio de 2015. 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                             1º Secretário                                    2º Secretário 


